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        ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      03/04/2019 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às 09h30min na sala de 

reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do prédio nº 

1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas, SP, realizou-se a décima terceira 

reunião Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de 

Araújo, Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denilson Pereira de 

Albuquerque. I - ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela 

Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria 

Calixto de Medeiros, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida 

dos Santos, José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo 

Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, 

Mariana Lemos Saldini, Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. II – 

PAUTA: 1- Finalização da resposta do Colegiado ao Oficio GP- nº 035/2019 - 

Requisição do MP- Ofício 134/2019- 15ª PJ- Solicitação de Informações ao 

CAMPREV - CMP e o encaminhamento ao Diretor-Presidente para prosseguimento. 

III – DOCUMENTOS ENVIADOS: 1 – Ofício CMP Nº 026/2019 – Assunto: 

Solicitação de interfone para o prédio onde são realizadas as reuniões do CMP. O 

Presidente deu início à reunião saudando os presentes e apresentando a pauta do dia 

supracitada. Foi efetuada a leitura completa da minuta de resposta que será 

encaminhado ao Ministério Público, referente à representação supracitada na pauta. 

Após a leitura foi aberto espaço para o Colegiado efetuar as devidas sugestões e 

alterações no texto. A conselheira Margarida expôs que não concordava com alguns 

trechos do texto, solicitou o registrado em ata do seu posicionamento e sugeriu que 

fosse juntado ao processo o relatório das ações do CMP do exercício de 2018. A 

conselheira Aldaíria mencionou que tinha encaminhado para todos o Relatório de 

Atividades do CMP 2018 através de e-mail. A conselheira Kátia indagou sobre o 
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trâmite dos ofícios das visitas aos imóveis do CAMPREV. A conselheira Aldaíria 

informou a respeito respondeu dos referidos ofícios pendentes, os quais foram 

mencionados no relatório, o de n° 055/2018 que consta encontrar-se no Gabinete da 

Presidência e o ofício CMP n° 060/2018, atualmente se encontra na Diretoria 

Administrativa. O Presidente conforme pedido dos conselheiros, encaminhará novo 

ofício cobrando as devidas respostas de providências para os imóveis apontados.  Após 

os ajustes finais, o texto da resposta da representação foi aprovado pelo colegiado e a 

mesma será encaminhada ao CAMPREV que fará a defesa perante Ministério Público 

Estadual. IV – DELIBERAÇÃO: 1 – Encaminhar a resposta do Colegiado ao 

Diretor-Presidente , Oficio GP- nº 035/2019 - Requisição do MP- Ofício 134/2019- 

15ª PJ- da Solicitação de Informações ao CAMPREV - CMP na representação do 

grupo de servidores aposentados, para defesa do Instituto perante Ministério Público 

Estadual.  2 – Encaminhar ofício cobrando respostas sobre os problemas levantados 

nos imóveis do CAMPREV, os quais foram relatados nos ofícios CMP n° 055/2018 e 

ofício CMP n° 060/2018, enviados em 2018 e que até o presente não foram 

respondidos. V – ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para 

constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denilson Pereira de 

Albuquerque (___________) Secretario do CMP, que a lavrei, pelo presidente do 

CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo com os termos 

acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                               José Erivan Leite de Araújo 

Vice-Presidente do CMP                                                    Presidente do CMP 

 

 

 


